

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 3 янв 1968

г. Иваново

Газета №

Панорама первого дня

трудовой вахты

третьего года пятилетки

РЕПЕТИЦИИ НОВЫХ ПРЕМЬЕР

Трудовые будни нового года пришли не только на фабрики и заводы, в колхозы и совхозы, но и на сцены, в репетиционные комнаты театров.

Корреспондент «Рабочего края» попросил директора театра драмы Б. М. ДЕНЮКА рассказать о том, чем был занят творческий коллектив второго января.

— Утром для младших школьников показали пьесу-сказку А. Матюшина и Н. Журавлева «Тайна ледяного дворца». Вечером на традиционную новогоднюю встречу у нас собрались старшеклассники. Они увидели спектакль «Суд идет» по книге И. Лагутина.

С 11 часов утра актеры начали репетиции драмы «Аве Мария» М. Сагаловича. Ставит этот спектакль заслуженный артист РСФСР И. Пругер. Премьера состоится в конце января.

Одновременно под руководством главного режиссера театра В. Терентьева шли репетиции пьесы В. Тура «Больше не уходи».

Директор театра музыкальной комедии В. А. СМАГИН продолжил рассказ своего коллеги:

— У нас в разгаре подготовка оперетты Ф. Легара «Веселая вдова». Постановку осуществляет главный режиссер Б. Бруштейн. В спектакле будут заняты заслуженные артисты РСФСР В. Бирилло, Л. Высоцкая, Э. Май, Е. Чарли, артисты С. Артюшкевич, В. Келин, О. Свечников, В. Каннабих, Э. Кузнецова и другие. Думаем познакомить зрителя с новой работой в начале февраля.

Сегодня же с успехом прошла премьера веселого спектакля для детей «Пакет из Африки» А. Школьниковой и Н. Гарабина. Это наш новогодний подарок школьникам.